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EMENDA ADITIVA Nº. 001, AO PROJETO DE LEI Nº. 216, DE 24 DE ABRIL DE 2023, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.


AUTOR:  Vereador Renê Sérgio Lima de Moura – PP

“Acrescenta Incisos IX ao XXXIX ao Artigo 2º, Capítulo I, do Projeto de Lei nº 216, de 24 de abril de 2023”

IX - Desvincular o Esporte da Secretaria Municipal de Educação;
Justificativa: A secretária de Educação é uma secretária complexa e com muitas demandas estamos sem um direcionamento no esporte, esporte e vida, não temos nenhuma escolinha de futebol, não temos nenhum investimentos em outras modalidades esportivas e temos a criação do fundo do esporte então podemos desvincular o esporte da educação para termo melhores investimentos no esporte para população..

X - Conclusão da Ampliação do Posto de Saúde; 
Justificativa: Essa emenda é necessária pois é com a ampliação o posto de saúde poderá comportar farmácia 24 Horas e Sala de Raio X, dentre outras.

XI - Conclusão da construção Quadra da Escola Municipal Francisco Antônio de Souza;
Justificativa: Os alunos da rede municipal de ensino precisam de lugar adequado para realizar as aulas de educação física.. 

XII - Calçamento na MS 244 que dá acesso ao Bairro Otaviano Pereira;
Justificativa: A MS 244 é uma pista de rolamento que dá acesso ao bairro Otaviano Pereira, que fica aproximadamente a 1km da cidade e a margens da MS 244, assim para garantir a segurança das pessoas com segurança é necessário calcadas adequadas.

XIII - Distribuição de água pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Jaraguari nos Assentamentos Furnas do Rincão e Boa Vista; 
Justificativa: Nesses referidos assentamentos já existem poços perfurados precisamos apenas fazer a distribuição da água em cada lote, facilitando assim a vida de muitas famílias residentes nesses assentamentos.

XIV - Manutenção e cascalhamento das estradas rurais de Jaraguari;
Justificativa: Nossas estradas rurais precisam de um planejamento para suas manutenções, temos dezenove assentamentos e com o aumento de muitos plantadores de soja precisamos de estradas mais largas para passagem de carretas e implementos, pontes largas e O município de Jaraguari conta com 19 assentamentos, e com a chegada de muitos plantadores de soja, faz se necessárias estradas mais largas para passagem de carretas e implementos, pontes largas e reforçadas, de preferência de concreto, pois houve um aumento significativo no tráfego de carretas pesadas para escoar a produção. precisamos escoar a produção da agricultura familiar, manutenção das estradas é serviço cotidiano.

XV - Fornecimento de uniformes para os estudantes da Rede Municipal de Ensino, contendo os seguintes itens: camiseta, bermuda e tênis;
Justificativa: Tendo em vista o número significativo de crianças carentes no âmbito do município de Jaraguari, o fornecimento de uniformes garante que possam frequentar a escola.

XVI - Implantação de escolinha de futebol para as crianças no modelo do projeto “bom de bola bom nota”;
Justificativa: O esporte tira a criança do mundo das drogas, da marginalidade, precisamos ocupara esses jovens no esporte treinando, competindo e podemos revelar futuros campeões e além de tudo isso formar cidadãos

XVII - - Implantação de outras modalidades esportivas como: vôlei, Ballet, lutas, atletismo e outros no âmbito municipal;
Justificativa: Em parcerias com as escolas, faz se necessário incentivar outras modalidades de esportes, tanto masculino e feminino a pratica de esporte é fundamental para formação do cidadão.

XVIII - Realização de competição de mountain bike no Município; 
Justificativa: É importante que esse esporte entre no calendário Municipal de competições, pois o município conta com vários adeptos, famílias e mais famílias se dedicam treinam e representam nosso Município em competições pelo Estado do MS, são crianças, jovens e adultos andando bikes.

XIX - Realização de campeonato amador, veterano e para outras faixas de idades masculino e feminino no Município de Jaraguari;
Justificativa: Realização de Campeonatos movimentam a cidade e o comercio como um todo, recebemos visitantes nas competições, vejo como prioridades os campeonatos e colocarmos todos no calendário do Município.

XX - Realização de rodeio e festa de laço no aniversário da cidade; 
Justificativa: A montaria e o laço estão muito presentes nas áreas rurais do nosso município, temos alguns atletas que representam Jaraguari pelo estado MS. 

 XXI - Conclusão do projeto balneário Municipal que vai ser localizado no Pingo de Ouro;
Justificativa: O local foi adquirido pela Prefeitura implantação do balneário Municipal que vai trazer muito desenvolvimento na nossa cidade, como: geração de emprego, lazer e melhor qualidade de vida.a.

XXII - Implantação da pista de caminhada; 
Justificativa: A grande maioria da população que faz caminhada não tem um local adequado para o mesmo, porém temos no Município local que foi adquirido com esse projeto, necessitando apenas a implantação, pois hoje as pessoas estão caminhando a margens da MS 244 uma pista de rolamento muito perigosa, isso é um anseio da população.

XXIII - Providenciar arruamento, energia e demarcação dos lotes, com a posterior doação de terrenos a empresas para se instalarem no Pólo Industrial Municipal;
Justificativa: O polo foi adquirido com recursos do Governo do Estado MS e da Prefeitura de Jaraguari, para trazer desenvolvimento para a região, motivo pelo qual faz se necessário o andamento do projeto.

XXIV - Disponibilização de máquinas agrícolas para preparo do solo dos produtores em regime de agricultura familiar;
 Justificativa: Agricultores familiares estão perdendo o período de planta, pois temos os tratores os implementos mais não temos os operadores, lembrando que esses produtores dependem desses maquinários para o plantio e não estão conseguindo o preparo do solo ocasionando prejuízo aos agricultores.

XXV - Conclusão do asfalto nos bairros: Otaviano Pereira, Residencial Costa, Maria Joaquina e partes da Vila Jatobá; 
Justificativa: Foi iniciado pela gestão Municipal asfalto com fresa que foi doado pela CCR MS VIA começou mais não terminou, material temos precisamos que continuem o trabalho amenizando assim o barro na época da chuva e a poeira na época da seca.

XXVI- Iluminação Pública 100% de LED;
Justificativa: É uma iluminação mais barata, ocasionando menos manutenção e levando economia de energia resultando em redução de custo e emissão de carbono.

XXVII – Funcionamento da Farmácia Municipal 24hs; 
Justificativa: Temos várias pessoas que moram nas áreas rurais de Jaraguari e vem até o posto de saúde em uma emergência a noite, por exemplo, é atendido pelo médico e não consegue retirar o medicamento, necessitando esperar o outro dia ou retornar para casa sem o medicamento. al. 

XXVIII -  Reforma e ampliação do Posto de Saúde do Distrito do Bonfim;
Justificativa: A poucos dias tivemos a visita do Deputado Federal Luiz Ovando que disse que o dinheiro está disponível desde 2022, a população local anseia pela reforma. 

XXIX - Reforma e ampliação do Posto de Saúde da Comunidade Quilombola de Furnas do Dionísio;
Justificativa: isso é uma questão de urgência pois Furnas dos Dionísio vem crescendo muito no turismo, são muitos visitantes, não só em furnas como na região que está se transformando em área turística, sendo assim, o posto de saúde na comunidade quilombola é um investimento e uma prevenção.

XXX - Funcionamento da Rodoviária de Jaraguari;
Justificativa: Rodoviária é cartão postal de toda cidade, é ali a porta de chegada de visitantes e turistas, a nossa está reformada mais não funcionando, é um anseio da população.

XXXI -  Reforma e manutenção dos banheiros da Escola Francisco Antônio de Souza e Estádio Candorzão;
Justificativa: Problemas em banheiros da escola e do estádio, precisamos investir nas nossas crianças e nas pessoas que vão até o estádio problemas simples de ser resolvido, é um anseio da população.

XXXII -  Vestiários e banheiros masculino e feminino na Arena localizada no Bairro Otaviano Pereira;
Justificativa: É necessário a implantação de vestiários para que os atletas possam preparar-se, e até mesmo utilizar o banheiro quando necessário.

XXXIII - Compra de cestas básica e doação para munícipes cadastrados no NIS; 
Justificativa: Recebi várias reclamações da população carente, que estávamos sem cesta básica pois estava em processo de licitação, necessitamos de agilidades na parte burocrática de documentos pois a pessoas não podem passar fome mais um anseio da população.

XXXIV -  Distribuição de cobertores e agasalhos para pessoas que necessitam;
Justificativa: Há alguns dias passamos por frio intenso no Município e não ouve por parte da secretária de assistência Social nenhuma campanha do Agasalho e distribuição de cobertores mais um anseio da população.

XXXV - Reforma e manutenção da Escola Luiz de Albuquerque, manutenção na quadra de esporte e instalação da tabela para pratica de basquetebol, instalação de rede para pratica de voleibol e manutenção dos refletores no distrito do Bonfim; 
Justificativa: Nossos Distritos também necessitam de benefícios por parte do poder público, o Distrito do Bonfim a população está pedindo melhorias na Escola e na quadra de esporte, esporte é vida.

XXXVI – Mais Médicos no Posto de Saúde 24Hs;
Justificativa: A população anseia muito por mais um médico no posto de saúde, pois o médico sai na vaga zero para Campo Grande e o posto fica sem o Profissional e quando chega alguém em emergencia a equipe fica sem saber o que vai fazer, precisamos fazer isso com urgência para não perdermos vidas.

XXXVII – Complementação Salarial dos Professores Inativos;
Justificativa: Elaborar um projeto e um debate com a categoria relacionado a perca salarial dos professores quando se aposenta pelo INSS, muitos deles que fizeram muito pela sociedade precisa de auxílio do poder público, e essa demanda é um pedido da categoria.

XXXVIII – Locação ou compra de um Caminhão Pipa.
Justificativa: A população anseia muita por esse caminhão, pois no período de estiagem temos muitas queimadas.
XXXIX – Aumento do salário dos Funcionários Público Municipais na data base do Plano de Cargos e Carreira.
Justificativa: Os funcionários públicos de Jaraguari estão ficando prejudicados sem o reajuste de seus salários, o qual tem como data base o mês de maio de cada ano. O Executivo não está se planejando e pagando gratificações que futuramente prejudicam os funcionários em suas aposentadorias.

Os demais termos do Projeto permanecem inalterados.


Plenário de Deliberações Vereador Paulo Carrilho Arantes, aos 10 de julho de 2023.



	Ver. RENÊ SÉRGIO LIMA DE MOURA – PP
Proponente
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